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eiise, dévouée, elle sait et peut lutter contre les eourants dan-

i de l'existence. Tendre et sensible, elle cédera aux penchants

I cœur,

années périlleuses sont 8, 9, 19, 28 et 93. "^

Le Capricorne (du 22 décembre au 21 janvier.)

onime né sous ce signe a souvent lieu de s'en repentir. Il n'est

Bureux et son malheur lui vient presque toujours de lui-môme.

,
contraire, il sait profiter des circonstances, il pourra parvenir

ichosse et aux honneurs.
femme née sous cette constellation est simple et naïve de

tère, sans coquetterie comme sans méchanceté. Heureux le

qui l'a rencontrée,

i'années périlleuses sont 18, 32 et 77.
•

VARIÉTÉS.
l/ortliogrraplie et rarit tamétique.

scone se passe au cabaret du village de
jsJean écrit à M. le Maire une lettre d'avis pour le prévenir de
31 (lime bourriche de lapins.

;ieur lo maire.

['ons l'honneur de 'vous expédier trois la. . .

"

Gros Jean, chancelant sur l'article de l'orthographe, s'inter-

it:

Eh : là-bas, Jérôme, crie-t-il au savant du village, qui pérore en
lit chopine à l'autre bout du cabaret, Jérôme, combien de p
lapin ?

Ca dépend : combien de lapins ?

trois. ^

'

Mors, c'est trois p.

iMerci.

rosJean parachève ainsi sa missive :

ons riiouneur de vous envoyer trois lapppins."

redenx voleurs :

rends-tu du café ?

[aime mieux la cuiller.

siMPLK devinp:tte. No. 4.

Si tu me nomme jo n'existe plus.

|r réponse voir les annonces.

No. 7. En retranchant trois fois l'âge que le jeune homme
il y a dix ans, du double de son âge présent, on aurait cetdge,
Wons alors cette équation 2 x—3 (x— 10) égale l x, ou 2 x
|x plus :î (x— 10), ou 2x égale 4x—30, ou 2x plus 30 égale 4x,
simplifiant 30 ognle 2x, et X égale 15.

'
.

v

tune homme avait 15 ans.
le capitaine, le môme procédé amène à trouver que le capi-

ce moment a 48 ans ; son père, s'il vivait, en aurait 95.
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